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  STATUT 
8. ročníku soutěžní výstavy vín 

 

„O HUSTOPEČSKOU PEČEŤ“ 2012 
I. Poslání a cíl 

Soutěžní přehlídka vín „O Hustopečskou pečeť“ navazuje na dlouhou vinařskou tradici města Hustopečí. Vinná 

réva se v Hustopečích pěstuje již od 13. století.  

V současné době je město Hustopeče správním centrem regionu, který sestává z 26 vinařských obcí a měst. 

V zachovalých renesančních sklepech byla v roce 2003 vybudována Stálá vinařská expozice - SVE, ve které 

vystavují a svá vína k ochutnání návštěvníkům nabízejí přední vinaři z Velkopavlovické vinařské podoblasti.  

Cílem soutěže je další propagace a podpora vína, zejména odrůd typických pro hustopečský region, a propagace 

vinařství České republiky obecně. Prezentace výsledků soutěže bude součástí mezinárodního odborného 

sympozia „České a Moravské vinařství – 8. rok v EU“. 

II. Termín a místo konání 

    5.  dubna  2012 Hodnocení přihlášených vín, Sál městského kulturního střediska v Hustopečích. 

  20.  dubna  2012 Vyhlášení soutěže, předání cen a diplomů a ochutnávka zúčastněných vín - Hotel 

Centro Hustopeče jako součást mezinárodního odborného sympozia „České a 

moravské vinařství – 8. rok v EU“. 

III. Pořadatel 

Město Hustopeče, Dukelské nám. 2/2, 693 17 Hustopeče 

IČ: 00283193, tel. 519 441 037, 519 441 027 nebo 519 413 792, e-mail: vinarstvi@hustopece-city.cz, nebo 

sve@hustopece-city.cz  

IV. Účast, zveřejnění pravidel a výsledků soutěže 

K účasti na soutěžení přehlídce vín „O Hustopečskou pečeť“ jsou zváni všichni výrobci a obchodníci vínem 

s původem v České republice nebo Slovenské republice, kteří splňují podmínky účasti definované v odstavci . 

VI– Soutěžní kategorie. Soutěže se mohou účastnit pouze vína, která byla zatříděna podle platných vinařských 

zákonů České a Slovenské republiky a splňují podmínky těchto zákonů. 

Podmínky soutěže a výzva k přihlášení vzorků bude zveřejněna v časopisech Vinařský obzor, Vinič a víno a na 

internetových stránkách města Hustopečí www.hustopece-city.cz a Svazu vinařů ČR www.svcr.cz. Výsledky 

budou uveřejněny v katalogu přehlídky, který bude vydán ke dni vyhlášení výsledků a prezentace soutěžních 

vín a na stránkách města Hustopeče www.hustopece-city.cz.  

V. Předání vzorků, přihláška, registrační poplatek 

Předání vzorků 

Vzorek vína obsahuje 4 láhve o objemu 0,75 l.  Láhve budou označeny dle vinařského zákona. Soutěžní vzorky 

se stávají majetkem pořadatele.  Označené vzorky vín je nutno doručit na adresu: 

Stálá vinařská expozice Hustopeče (SVE), Dům U Synků, Dukelské nám. 23, 692 02 Hustopeče.  

Kontaktní osoba: Radek Sedláček, tel. 519 413 792, 724 916 004 nebo Mgr. Marcela Zelinková,tel. 519 412 909 

(sve@hustopece-city.cz). 

 Vzorky se budou přijímat 22.,23.,26.,27.,28.,29.,30. března 2012 vždy od 9.
00

 do 17.
00

 hod. 
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 Přihláška 

Přihláška se vyplňuje on – line na webové stránce Národního vinařského centra  www.vinarskecentrum.cz 

Každé víno musí být na přihlášce označeno těmito údaji: název výrobce, adresa, odrůda, jakostní zatřídění, 

ročník, obsah zbytkového cukru, obsah alkoholu a číslo šarže. Součástí přihlášky je kopie rozhodnutí o zatřídění 

vína dle vinařského zákona příslušným státním orgánem a analytický rozbor vína z akreditované laboratoře. U „ 

zemských vín“ nutno doložit původ hroznů (výkupní lístek nebo registraci vinic). 

Pořadatel má právo odmítnout přihlášku v případě, že povaha vzorků neodpovídá statutu soutěže. 

Registrační poplatek 

Za přihlášení vzorku vína se nebude v roce 2012 platit žádný registrační poplatek. 

VI. Soutěžní odrůdy a kategorie 

Soutěže se mohou účastnit tichá odrůdová vína těchto jakostních kategorií: „zemské víno“, „jakostní víno“, 

„kabinet“, „pozdní sběr“ a „výběr z hroznů“ a těchto odrůd: 

Bílá vína Červená vína Růžová vína 

Ryzlink vlašský Svatovavřinecké Svatovavřinecké 

Veltlínské zelené André André 

Ryzlink rýnský Modrý Portugal Modrý Portugal 

Přihlášená vína jsou hodnocena a řazena podle jednotlivých odrůd. Soutěže se mohou účastnit vína ze sklizně 

ročníků 2008, 2009, 2010 a 2011. Výrobce vína musí mít v okamžiku přihlášení vína do soutěže k dispozici 

nejméně 300 l tohoto vína u kategorií „zemské víno“, „jakostní víno“, „kabinet“ a „pozdní sběr“ a 200 l  u 

kategorie „výběr z hroznů“. 

VII. Hodnotící komise 

Hodnocení vín budou provádět komise složené z držitelů senzorických zkoušek SZPI nebo mezinárodních 

degustačních zkoušek ISO. Každá komise bude složena minimálně z pěti členů. Každé komisi bude předsedat 

předseda, jehož bodování bude také započítáno do průměru hodnocení vín. Soutěž je řízena odborným 

vedoucím hodnocení, které jmenuje pořadatel. 

VIII. Hodnocení 

Vína se budou hodnotit stobodovým systémem mezinárodní unie enologů. Hodnotí se tyto senzorické vlastnosti 

vína: vzhled (čirost a barva), vůně (intenzita, čistota a kvalita), chuť (intenzita, čistota, harmonie a perzistence) a 

celkový dojem.  Hodnocení vín bude probíhat anonymně (co do výrobce). Výsledné hodnocení komise je 

aritmetickým průměrem hodnocení jednotlivých členů komise po eliminací nejnižšího a nejvyššího hodnocení. 

Vína se předkládají  podle jednotlivých odrůd a v pořadí dle degustačních pravidel. 

IX. Ceny 

Podle počtu bodů, která získají jednotlivá vína, se budou pro každou odrůdu vyhlašovat tato ocenění 

: 

Ocenění Specifikace 

Zlatá hustopečská pečeť  vína v odrůdě nad 84 bodů 

Stříbrná hustopečská pečeť  vína v odrůdě nad 82 bodů 

Bronzová hustopečská pečeť  vína  v odrůdě nad 80 bodů 

.Výrobce oceněného vína obdrží certifikát – diplom s uvedením získaného ocenění. Oceněná vína budou do 

doby konání dalšího ročníku vystavována ve Stálé vinařské expozici v Hustopečích v „čestných boxech“. 

Oceněná vína budou mít  právo být označována dodatečnou vinětou ve formě pečeti, které dodá pořadatel 

soutěže. Nejlépe hodnocená víno v každé odrůdě obdrží zvláštní cenu Města Hustopeče. 

 Změny statutu byly schváleny na zasedání Rady města Hustopeče dne 7.1.2012. 
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